



缉毒犬“播求”成长记



6月26日,邢台市公安局警犬基地训导员周伟带着棕白相间的史宾格犬“播求”进行毒品搜查训练。突然,“播求”安静地坐到地上,抬头看看周伟,然后两眼盯着三号搜救箱。周伟打开搜救箱,发现里面有一个放有毒品的盒子。不到1分钟,精心藏匿的毒品就被“播求”从7个搜救箱里搜寻出来。

2018年4月,周伟从公安部南京警犬研究所接回一只史宾格犬,给它取名“播求”,每天带着它进行气味搜寻、体能等方面的训练。

截至目前,邢台市公安局警犬基地有16只警犬,除负担汽车站、火车站临时安检保卫工作外,“播求”和其他缉毒犬还参与案件侦查17次,服务实战工作初见成效。

新华社记者 牟宇/摄



“福彩献真情 爱心助学子” 公益活动即将开始

记者从省福彩中心获悉,今年我省将继续举办第19届“福彩献真情、爱心助学子”公益活动,对高考成绩达到本科录取分数线的困难家庭学生进行资助。

今年,省福彩中心本级公益金投入600万元,各设区市、扩权县福彩中心原则上按1:1比例配套资金用于福彩助学活动。今年福彩助学活动的资助对象是:参加2020年全国统一高考、成绩达到河北省教育考试院公布的本科录取分数线、家庭困难的我省学生。提前批及对口类学生以及被民办院校录取的学生不包括在内。符合报名条件的学生有下列情况之一者,可优先资助:农村未脱贫建档立卡贫困户、已脱贫建档立卡贫困户(享受政策)学生,报名时需提供扶贫手册原件及复印件;城乡特困、低保家庭学生,城乡特困家庭学生报名时需提供相关证明,城乡低保家庭学生报名时需提

供低保证原件及复印件;防贫监测对象家庭学生,报名时需提供当地乡(镇)政府开具的盖章证明;父母(双方或一方)残疾或患重病(白血病、尿毒症等)需长期治疗导致家庭生活困难的学生,报名时需提供残疾证或住院单据原件及复印件;父母一方身故且家庭生活困难的学生。

报名时间为7月27日—8月14日。符合报名条件的考生请到当地福彩中心报名。报名时应提交以下资料:本人户口本;2020年全国统一高考准考证原件和复印件各一份;个人及家庭情况证明(包括家庭成员、经济状况等内容),城市学生需加盖居委会及街道办事处公章,农村学生需加盖村委会及当地乡(镇)政府公章;全国统一高考成绩单。(需在河北省教育考试院官网 <http://www.hebeea.edu.cn/>在线打印)

省本级公益金资助的学生经各设区市、扩权县福彩中心审核确认后,须填写《省本级公益金资助学生统计表》上报省福彩中心。省级发放的福彩助学金将直接打入受助学生本人的银行卡,各设区市、扩权县福彩中心发放的福彩助学金,由当地福彩中心自行决定发放形式。

为保证本次福彩助学活动公开、公正、公平、透明,省福彩中心将通过多种渠道向社会公示受助学生名单,同时设立举报电话,以接受社会监督。如发现并查实考生有弄虚作假行为,省福彩中心将取消其受助资格。省福彩中心举报电话:0311-66851068。

自2002年至今,“福彩献真情、爱心助学子”公益活动已连续举办了18届。其间,全省福彩系统共投入福彩公益金2.15亿元,资助了近6万名寒门学子。

彩票站里歇歇脚 “超级幸运”送他2万元

6月14日中午,任丘市长丰镇13179824号福彩投注站走进一位小伙子,正在打扫卫生、消毒、通风的销售员袁女士连忙上前打招呼:“您好,有什么需要的吗?”小伙子说,他是外地人,途经这里歇歇脚,正好看见了这家福彩站,就决定进来坐坐,顺便到几张彩票碰碰运气。

袁女士热情地递给小伙子一杯水,说道:“那就试试吧,中奖就收获一份幸运,不中也不亏,是为国家福利事业做贡献了。”小伙子听了笑着点点头。袁女士指着墙上崭新的刮刮乐活动海报,向他详细介绍了三款新票“超级幸运”“至尊黄金”“嗨啤”的派奖、促销活动规则,小伙子听了,当即决定来两张“超级幸运”试一试。第一张没中,刮到第二张时,“玩法二”区域第二局赫然出现了三个相同的钥匙图案,下面标注着“10000”字样。小伙子擦了擦眼睛有点不敢相信,又拿起来仔细端详了一下,才确认自己中了1万元大奖。根据派奖规则,他还获得了1万元派奖奖金。小伙子连连向袁女士道谢,他说,本来是想歇歇脚,没想到意外收获这么大的“锦鲤”,真的是中了中奖彩票的名字——“超级幸运”!他连连表示,以后会多多关注福彩,奉献爱心。

宁晋服装店老板刮中“超级幸运”奖上奖

继“至尊黄金”万元大奖以及“嗨啤”头奖20万元之后,6月22日,宁晋再次迎来“超级幸运”万元大奖。由于“超级幸运”派奖期间中1万再派送1万,因此这位幸运彩民获得了2万元奖金。

中奖彩民张女士在13346043站附近开着一家服装店,闲暇之余就去彩票店刮几张刮刮乐彩票。听说刮刮乐三

款彩票正在开展派奖、促销活动,而且宁晋接连刮出大奖,再看看彩票站每天彩民进进出出络绎不绝,她忍不住想试一把运气。当天,趁着自己店里顾客不多,她忙里偷闲来到彩票站,要了一本“超级幸运”刮了起来,其中一张彩票上“玩法一”中刮出了“幸福”两个字,下面对应的是10000元,“我中了10000元!

而且可以增加10000元,真是‘超级幸运’啊!”

当天下午,张女士来到宁晋县福彩中心兑奖。张女士说,虽然奖金不是太多,但这是一份幸运,希望它给即将参加高考的孩子带来好运。“高考过后,我会用这笔奖金买一辆好的赛车,当做礼物送给他。”